

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:235527-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kórnik: Autobusy elektryczne
2023/S 079-235527**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 070-206754)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto i Gmina Kórnik
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 631258632
Adres pocztowy: Plac Niepodległości 1
Miejscowość: Kórnik
Kod NUTS: PL418 Poznański
Kod pocztowy: 62-035
Państwo: Polska
E-mail: przetargi@kornik.pl
Tel.: +48 618170411

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www2.kornik.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 3 nowych autobusów elektrycznych wraz z infrastrukturą do ich ładowania (dostawa i montaż 3 szt. stacji ładowania zajezdniowych plug-in o mocy 1x120 kW każda).

Numer referencyjny: B-FP.271.10.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34144910 Autobusy elektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa 3 nowych autobusów elektrycznych wraz z infrastrukturą do ich ładowania (dostawa i montaż 3 szt. stacji ładowania zajezdniowych plug-in o mocy 1x120 kW każda. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi zał. 12 do SWZ – OZP dostępny na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 2.2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie przelewem, na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie do 30 dni od dnia doręczenia Zamawiającemu prawidłowo sporządzonej faktury. 2.3. Rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą będą odbywały się wyłącznie w polskich złotych (PLN), z wyłączeniem walut

obcych. 2.5. Wskazane w dokumentach znaki towarowe, nazwy własne, itp. - stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy, funkcjonalny, techniczny i technologiczny dot. przedmiotu zamówienia. We wszystkich przypadkach, w których ze względu na specyfikację przedmiotu zamówienia wskazano pochodzenie, nazwy materiałów, urządzeń, norm, oprogramowania, systemy, itp. lub ich pochodzenie, dopuszcza się stosowanie rozwiązania równoważne, 2.6. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową stosuje się przepisy Kodeksu Cywilnego i kodeksu postępowania cywilnego, o ile przepisy ustawy - Prawo zamówień publicznych nie stanowią inaczej. Stosuje się art. 139 uPzp, 2.8. Przez zakończenie przedmiotu umowy rozumie się dostarczenie autobusów i montaż wszystkich elementów określonych na podstawie załączników do SWZ, przeszkolenie 18 osób z obsługi przedmiotu umowy oraz dokonanie końcowego odbioru przedmiotu umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 070-206754](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (VI.3) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Na potrzeby oceny ofert oferta musi zawierać: Formularz Ofertowy, dokument potwierdzający spełnianie przez oferowane autobusy Regulaminu 66, wydany przez niezależną, certyfikowaną jednostkę badawczą należy dołączyć do oferty (przedmiotowy środek dowodowy – zastosowanie mają przepisy art. 107 ust. 2 uPzp), Dokument potwierdzający poziom zużycia energii przez oferowany autobus, wydany przez niezależną, certyfikowaną jednostkę badawczą (przedmiotowy środek dowodowy dot. kryteriów oceny ofert – art. 107 ust. 3 uPzp), Dowód wniesienia wadium w formie innej niż pieniężna w oryginale, Jeżeli dotyczy: (pełnomocnictwo, oświadczenie podmiotów wspólnie ubiegających się o zamówienie, zobowiązanie podmiotu trzeciego dot. udostępnienia zasobów, wykaz rozwiązań równoważnych, informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa). Dokumenty składane dopiero na wezwanie Zamawiającego: Oświadczenie JEDZ, Informacja z Krajowego Rejestru Karnego, Oświadczenie Wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 uPzp, Oświadczenie Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 uPzp (JEDZ), Oświadczenie Wykonawcy o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, Oświadczenie własne Wykonawcy z art. 5k rozporządzenia 833/2014 w brzmieniu nadanym rozporządzeniem 2022/576 Szczegółowe informacje w SWZ - brak miejsca w ogłoszeniu.

Powinno być:

Na potrzeby oceny ofert oferta musi zawierać: Formularz Ofertowy, dokument potwierdzający spełnianie przez oferowane autobusy Regulaminu 66, wydany przez niezależną, certyfikowaną jednostkę badawczą należy dołączyć do oferty (przedmiotowy środek dowodowy – zastosowanie mają przepisy art. 107 ust. 2 uPzp), Dokument potwierdzający poziom zużycia energii przez oferowany autobus, wydany przez niezależną, certyfikowaną jednostkę badawczą (przedmiotowy środek dowodowy dot. kryteriów oceny ofert – art. 107 ust. 3 uPzp), Dowód wniesienia wadium w formie innej niż pieniężna w oryginale, Jeżeli dotyczy: (pełnomocnictwo, oświadczenie podmiotów wspólnie ubiegających się o zamówienie, zobowiązanie podmiotu trzeciego dot. udostępnienia zasobów, wykaz rozwiązań równoważnych, informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa). Dokumenty składane dopiero na wezwanie Zamawiającego: Oświadczenie JEDZ, Informacja z Krajowego Rejestru Karnego, Oświadczenie Wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 uPzp, Oświadczenie Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 uPzp (JEDZ),

Oświadczenie Wykonawcy o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, Oświadczenie własne Wykonawcy z art. 5k rozporządzenia 833/2014 w brzmieniu nadanym rozporządzeniem 2022/576 Szczegółowe informacje w SWZ - brak miejsca w ogłoszeniu. Zamawiający udzielił odpowiedzi na zapytania do SWZ (OPZ). Prosimy o zapoznanie się,

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 18/05/2023

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 13/08/2023

Powinno być:

Data: 15/08/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/05/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Osoba do kontaktów (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

Powinno być:

Edyta Słabolepsza

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**